



Námezdný voják John Seeger (Steven Seagal) po jedné z ostrých misí přijme patronát nad vdovou po svém kamarádovi a jejich synem. Krátce nato jsou ale žena a chlapec uneseni a Seeger se musí vydat znovu do boje, chce-li je ještě spatřit živé. Výkupným za jejich životy je úspěšné osvobození syna prominentního dealera zbraní, který byl uvězněn v jednom z nejpřísněji střežených vězení na světě. Na konci operace ovšem čeká překvapivě zuřtvození...

MILLENNIUM FILMS tváří ve SPOLUPRÁCI s LUMINOSITY v PRODUKCI RANDALL EMMETT GEORGE FURLA STEVEN SEAGAL FILM DONA E. FAUNTLEROYE
 "MERCENARY FOR JUSTICE" JACQUELINE LORD ROGER GUENVEUR SMITH LUKE GOSS MICHAEL KENNETH WILLIAMS LANGLEY KIRKWOOD
 VIVIAN BIELDT ADRIAN GALLEY BRUCE YOUNG VERITY PRICE OBSAZENÍ ROBIN MASSIE, C.S.A. PATRICK BACA, C.S.A. HOSTOVÍ RUY FILIPE
 VYPPERA CARLOS DASILVA KAMERA DON E. FAUNTLEROY, A.S.C. VEDOUcí DANNY LERNER LES WELDON STEVEN SEAGAL MARK DAMIEN JAMES
 PRODUKCE RANDALL EMMETT GEORGE FURLA SCÉNÁŘ STEVE COLLINS REŽIE DON E. FAUNTLEROY

© 2006 Nu Image Films. Všechna práva vyhrazena.
 © 2006 SPI International.

NU IMAGE

JAZYK	ČESKY	ANGLICKY	DĚLKA	TITULKY	BONUSY	Případné reklamace: hce@hce.cz tel.: 244 464 135	DVD 5
DD DOLBY DIGITAL	5.1	5.1	93 MIN.	české, slovenské	upoutávka		15
DISTRIBUCE	HOLLYWOOD CLASSIC ENTERTAINMENT		WWW.HCE.CZ		DOLBY AND THE DOLBY LOGO ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION MONO COMPATIBLE		

UPZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCI POUŽITÍ. VŠECHNA DALŠÍ PRÁVA JSOU VYHRÁZENA. JAKÉKOLI NEOPRAVNĚNĚ UŽITÍ TOTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPRAVOVACÍ NÁSTROJE V JEJICH KOPÍROVÁNÍ, UPRAVĚNÍ, PROJEKCI, PROMĚJANĚNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉKOLI DRUHOU OCHRANOVÁNÍ, JEHO VŠEČNĚ PRODUKOVÁNÍ A VYŠLÁNÍ, AŽ JE BEZDŮVĚNĚ, PŘÍSTŘEDNĚM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM, JE ZAKÁZÁNO. NEOPRAVNĚNĚ POUŽITÍ TOTOHO PROGRAMU MŮŽE BÝT POSTIHOVÁNO ODSÁDKOVOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRESTNĚ STŘANĚM.



NU IMAGE

STEVEN SEAGAL



ŽOLDÁCI SPRÁVEDLNOSTI



ŽOLDÁCI
 SPRÁVEDLNOSTI

